
BKP Skupinová B jaro 2018 Tisk:
Vondráčková-Vondráčková 20,00 20,00 20,00 20,00 20,00 20,00 20,00 20,00 20,00 20,00 20,00 20,00 20,00 200,00 12 20,00 11.-12.

B1 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Kor. ∑ Z Ø poř. kolo

1 B1 Kopecký M.-Teňak 13,94 10,22 24,16 2 12,08 4 1. 10-1 9-8 7-3 5-2 4-6
2 B1 Nulíček-Popelář 12,05 13,94 1,00 24,99 2 12,50 3 2. 2-10 8-4 6-3 1-9 5-7
3 B1 Hanáci 12,95 16,79 29,74 2 14,87 2 3. 10-3 9-5 2-1 7-4 6-8
4 B1 Bečka-Urban 20,00 12,42 32,42 2 16,21 1 4. 4-10 8-5 7-9 3-2 1-6
5 B1 Bubník-Spálovský 7,95 10,00 17,95 2 8,98 6 5. 10-5 9-6 8-1 4-3 2-7
6 B1 Volák-Voráč 7,05 0,00 7,05 2 3,53 10 6. 6-10 1-7 5-4 3-8 9-2
7 B1 Bambas-Friš 3,21 10,00 13,21 2 6,61 8 7. 10-7 6-5 4-9 2-8 1-3
8 B1 Macurová-Machát 7,58 15,10 22,68 2 11,34 5 8. 8-10 7-6 5-1 3-9 2-4
9 B1 Rubáč-Stádník-Svoboda 6,06 4,90 10,96 2 5,48 9 9. 10-9 8-7 6-2 4-1 3-5

10 B1 Kadlec-Krása Mirek 9,78 6,06 15,84 2 7,92 7

B2 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Kor. ∑ Z Ø poř.
1 B2 Dudek-Šimek 8,33 7,22 15,55 2 7,78 9

2 B2 Rokosová-Vacek 8,33 7,22 15,55 2 7,78 9

3 B2 Říha-Vilím 10,86 10,65 21,51 2 10,76 5

4 B2 Kokešová-Tomanová A. 11,86 11,86 1 11,86 3

5 B2 Etlík-Hink 11,67 13,29 24,96 2 12,48 2

6 B2 Kovář-Plánička 9,14 9,14 1 9,14 6

7 B2 Gucklerová-Paříková 9,35 6,71 16,06 2 8,03 8

8 B2 Peterka-Toufar 8,14 15,10 23,24 2 11,62 4

9 B2 Benák-Vávra D. 11,67 4,90 16,57 2 8,29 7

10 B2 Pavlovských 12,78 12,78 25,56 2 12,78 1
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BKP Skupinová B jaro 2018 Tisk: 3.3.2018

B3 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 Kor. ∑ Z Ø poř. kolo

1 B3 Baumann-Václavík 8,73 17,31 26,04 2 13,02 5 1. 12-1 2-11 10-3 4-9 8-5 7-6
2 B3 Borecký-Dyk 7,95 7,95 1 7,95 8 2. 4-12 5-3 2-6 7-1 11-8 9-10
3 B3 Suchá-Filip 16,24 16,24 1 16,24 4 3. 12-5 6-4 3-7 2-8 1-9 10-11
4 B3 Neševovi 19,38 13,12 32,50 2 16,25 3 4. 6-12 7-5 4-8 9-3 10-2 11-1
5 B3 Pickovi 3,76 2,22 5,98 2 2,99 11 5. 12-7 6-8 9-5 4-10 11-3 1-2
6 B3 Matoušková-Ambrož 5,32 5,32 1 5,32 9 6. 8-12 9-7 6-10 11-5 4-1 2-3
7 B3 Gebertová-Tomanová Z. 11,27 14,68 25,95 2 12,98 6 7. 12-9 8-10 11-7 1-6 5-2 3-4
8 B3 Hajdoková-Šaržíková 17,78 17,78 1 17,78 2 8. 10-12 11-9 1-8 7-2 3-6 5-4
9 B3 Eliášová-Vítečková 0,62 0,82 1,44 2 0,72 12 9. 12-11 1-10 9-2 3-8 7-4 6-5

10 B3 Coňková-Laštovička 19,18 19,18 1 19,18 1

11 B3 Dyková-Trávníčková 12,05 12,05 1 12,05 7

12 B3 Lúžny-Urban K. 2,69 6,88 9,57 2 4,79 10

B4 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Kor. ∑ Z Ø poř. kolo

1 B4 Bohdalová-Čížková 6,06 6,06 1 6,06 8 1. 1-14 2-13 3-12 4-11 5-10 6-9 7-8
2 B4 Pardubová-Santusová 17,87 19,68 37,55 2 18,78 1 2. 14-8 9-7 10-6 11-5 12-4 13-3 1-2
3 B4 Černovská-Suková 10,86 3,10 13,96 2 6,98 6 3. 2-14 3-1 4-13 5-12 6-11 7-10 8-9
4 B4 Růžičková-Timar 15,37 7,05 22,42 2 11,21 4 4. 14-9 10-8 11-7 12-6 13-5 1-4 2-3
5 B4 Shonová-Boháček 2,13 2,13 1 2,13 9 5. 3-14 4-2 5-1 6-13 7-12 8-11 9-10
6 B4 Plainerová-Železná 9,14 4,63 13,77 2 6,89 7 6. 14-10 11-9 12-8 13-7 1-6 2-5 3-4
7 B4 Štáfková-Temml 16,90 16,90 1 16,90 2 7. 4-14 5-3 6-2 7-1 8-13 9-12 10-11

8 B4
Hlaváčová-Vondráčková B.-
Hradil 12,95 12,24 25,19 2 12,60 3 8. 14-11 12-10 13-9 1-8 2-7 3-6 4-5

9 B4 Fojtíkovi 13,94 7,76 21,70 2 10,85 5 9. 5-14 6-4 7-3 8-2 9-1 10-13 11-12
10 B4 Havlínová-Vronská 0,32 0,32 1 0,32 10

** ** 12-12 12-12 12-12 12-12 12-12 12-12 12-12 12-12 12-12 12-12 © jaroslav.borecky@volny.cz

Rozpis pro 12 dvojic

Rozpis pro 14 dvojic

mobil: 608 956 490



kolo
stůl B4 12 Vondráčková E.-Vondráčková E. × 12 Vondráčková E.-Vondráčková E. 20,00 : 20,00 ** ( 999 : 999 )

stůl skup č. N-S č. E-W **

1 B1 2 Nulíček-Popelář × 10 Kadlec-Krása Mirek 13,94 : 6,06 ( 63 : 42 )

2 B1 8 Macurová-Machát × 4 Bečka-Urban 7,58 : 12,42 ( 61 : 73 )

3 B1 6 Volák-Voráč × 3 Hanáci 7,05 : 12,95 ( 40 : 55 )

4 B1 1 Kopecký M.-Teňak × 9 Rubáč-Stádník-Svoboda 13,94 : 6,06 ( 63 : 42 )

5 B1 5 Bubník-Spálovský × 7 Bambas-Friš 10,00 : 10,00 ( 57 : 57 )

6 B2 2 Rokosová-Vacek × 10 Pavlovských 7,22 : 12,78 ( 58 : 72 )

7 B2 8 Peterka-Toufar × 4 Kokešová-Tomanová A. 8,14 : 11,86 ( 63 : 72 )

8 B2 6 Kovář-Plánička × 3 Říha-Vilím 9,14 : 10,86 ( 43 : 47 )

9 B2 1 Dudek-Šimek × 9 Benák-Vávra D. 8,33 : 11,67 ( 41 : 49 )

10 B2 5 Etlík-Hink × 7 Gucklerová-Paříková 13,29 : 6,71 ( 61 : 44 )

11 B3 4 Neševovi × 12 Lúžny-Urban K. 13,12 : 6,88 ( 74 : 58 )

12 B3 5 Pickovi × 3 Suchá-Filip 3,76 : 16,24 ( 37 : 75 )

13 × : ( : )

14 B3 7 Gebertová-Tomanová Z. × 1 Baumann-Václavík 11,27 : 8,73 ( 64 : 58 )

15 × : ( : )

16 B3 9 Eliášová-Vítečková × 10 Coňková-Laštovička 0,82 : 19,18 ( 22 : 93 )

17 B4 2 Pardubová-Santusová × 10 Havlínová-Vronská 19,68 : 0,32 ( 98 : 19 )

18 B4 8 Hlaváčová-Vondráčková B. × 4 Růžičková-Timar 12,95 : 7,05 ( 71 : 56 )

19 B4 6 Plainerová-Železná × 3 Černovská-Suková 9,14 : 10,86 ( 54 : 58 )

20 B4 1 Bohdalová-Čížková × 9 Fojtíkovi 6,06 : 13,94 ( 41 : 62 )

21 × : ( : )

BKP Skupinová B jaro 2018 2. 1. březen 2018

VP IMP





2.

Rozd. 1 -370 Rozd. 2 -420 Rozd. 3 -30 

Stůl Sk. Záv. Výsl. Body Pl. Zákl. Váha IMP Stůl Sk. Záv. Výsl. Body Pl. Zákl. Váha IMP Stůl Sk. Záv. Výsl. Body Pl. Zákl. Váha IMP
1 B1 3BT W +1 -430 T Z 0,0 -2 1 B1 4♠ W = -420 T Z 1,0 0 1 B1 1BT N –1 -50 T Z 1,0 -1 
2 B1 4♠× N –1 -100 T Z 1,0 7 2 B1 4♠ E +1 -450 T Z 1,0 -1 2 B1 3♦ N –1 -50 T Z 1,0 -1 
3 B1 3BT W = -400 T Z 1,0 -1 3 B1 4♠ E = -420 T Z 1,0 0 3 B1 2♣ E +2 -130 T Z 0,0 -3 
4 B1 3BT W = -400 T Z 1,0 -1 4 B1 4♠ W = -420 T Z 1,0 0 4 B1 5♣ E –2 200 T Z 1,0 6
5 B1 3BT W +1 -430 T Z 1,0 -2 5 B1 4♠ E = -420 T Z 1,0 0 5 B1 4♦ S –2 -100 T Z 1,0 -2 
6 B2 3BT W = -400 T Z 1,0 -1 6 B2 4♠ E = -420 T Z 1,0 0 6 B2 pas 0 T Z 1,0 1
7 B2 5♦ W –1 50 T Z 0,0 9 7 B2 4♠ W = -420 T Z 1,0 0 7 B2 2♠ E –3 300 T Z 0,0 8
8 B2 3BT W = -400 T Z 1,0 -1 8 B2 4♠ E +2 -480 T Z 0,0 -2 8 B2 3♦ N –1 -50 T Z 1,0 -1 
9 B2 3BT W +1 -430 T Z 1,0 -2 9 B2 3♠ W +1 -170 T Z 0,0 6 9 B2 3♣ E = -110 T Z 1,0 -2 

10 B2 5♦ W = -400 T Z 1,0 -1 10 B2 4♠ E = -420 T Z 1,0 0 10 B2 2♦ S –1 -50 T Z 1,0 -1 
-200 -400 -20 

11 B3 3BT W = -400 T Z 1,0 -5 11 B3 4♠ E = -420 T Z 1,0 -1 11 B3 4♥× N –3 -500 T Z 0,2 -10 
12 B3 3BT W +1 -430 T Z 0,2 -6 12 B3 4♠ W = -420 T Z 1,0 -1 12 B3 2♦ S = 90 T Z 1,0 3
13 N 0,0 13 N 0,0 13 N 0,0
14 B3 4♠× N –2 -300 T Z 1,0 -3 14 B3 4♠ E = -420 T Z 1,0 -1 14 B3 1BT N = 90 T Z 1,0 3
15 N 0,0 15 N 0,0 15 N 0,0
16 B3 3♦ W +1 -130 T Z 1,0 2 16 B3 4♠ E = -420 T Z 1,0 -1 16 B3 pas 0 T Z 1,0 1
17 B4 4♦ W = -130 T Z 1,0 2 17 B4 4♠ E = -420 T Z 1,0 -1 17 B4 pas 0 T Z 1,0 1
18 B4 5♦ W –1 50 T Z 0,2 6 18 B4 4♠ W = -420 T Z 1,0 -1 18 B4 3♣ E –1 100 T Z 0,2 3
19 B4 4♦ W = -130 T Z 1,0 2 19 B4 3BT E –2 100 T Z 0,2 11 19 B4 2♣ E = -90 T Z 1,0 -2 
20 B4 4♠× N –1 -100 T Z 1,0 3 20 B4 4♠ W +1 -450 T Z 0,2 -2 20 B4 3♣ E +2 -150 T Z 1,0 -4 
21 N 0,0 21 N 0,0 21 N 0,0

BKP Skupinová B jaro 2018 kolo 1. březen 2018

Průměr 1: I.-I. Dealer: N Průměr 1: II.-I. Dealer: E Průměr 1: I.-II. Dealer: S

Průměr 2: Průměr 2: Průměr 2:



Rozd. 4 -130 Rozd. 5 -440 Rozd. 6 -820 

Stůl Sk. Záv. Výsl. Body Pl. Zákl. Váha IMP Stůl Sk. Záv. Výsl. Body Pl. Zákl. Váha IMP Stůl Sk. Záv. Výsl. Body Pl. Zákl. Váha IMP
1 B1 4♣ N = 130 T Z 0,0 6 1 B1 4♠ E +1 -450 T Z 1,0 0 1 B1 4♠ E +2 -680 T Z 1,0 4
2 B1 3♦ W –1 100 T Z 1,0 6 2 B1 3BT W +2 -460 T Z 0,0 -1 2 B1 6♠ E = -1 430 T Z 0,0 -12 
3 B1 4♠ E = -620 T Z 0,0 -10 3 B1 3BT W +1 -430 T Z 1,0 0 3 B1 6♠ E = -1 430 T Z 1,0 -12 
4 B1 3♠ W +2 -200 T Z 1,0 -2 4 B1 4♠ E = -420 T Z 1,0 1 4 B1 4♠ E +2 -680 T Z 1,0 4
5 B1 4♠ E = -620 T Z 1,0 -10 5 B1 3BT W +2 -460 T O 1,0 1 5 B1 4♠ E +2 -680 T O 1,0 -4 
6 B2 4♠ W –1 100 T Z 1,0 6 6 B2 2♥ W = -110 T Z 0,0 8 6 B2 4♠ E +2 -680 T Z 1,0 4
7 B2 2♠ E +2 -170 T Z 1,0 -1 7 B2 3BT W +1 -430 T Z 1,0 0 7 B2 4♠ E +2 -680 T Z 1,0 4
8 B2 4♦ W +1 -150 T Z 1,0 -1 8 B2 3BT W +1 -430 T Z 1,0 0 8 B2 5♠ E +1 -680 T Z 1,0 4
9 B2 3♠ E +1 -170 T Z 1,0 -1 9 B2 3BT W = -400 T Z 1,0 1 9 B2 5♠× E +1 -1 050 T Z 1,0 -6 

10 B2 4♦ W –1 100 T Z 1,0 6 10 B2 3BT W +2 -460 T O 1,0 1 10 B2 4♠ E +1 -650 T O 0,0 -5 
-380 -260 -620 

11 B3 4♠ E = -620 T Z 0,2 -6 11 B3 3♦ E +2 -150 T Z 1,0 3 11 B3 6♠ E –1 100 T Z 0,3 12
12 B3 4♠ W = -620 T Z 1,0 -6 12 B3   0 N Z 0,0 0 12 B3   0 N Z 0,0 0
13 N 0,0 13 N 0,0 13 N 0,0
14 B3 4♣ N = 130 T Z 0,2 11 14 B3 3BT W +2 -460 T Z 0,3 -5 14 B3 4♠ E +1 -650 T Z 1,0 -1 
15 N 0,0 15 N 0,0 15 N 0,0
16 B3 4♠ E = -620 T Z 1,0 -6 16 B3 3BT W +2 -460 T Z 1,0 -5 16 B3 4♠ E +2 -680 T Z 0,3 -2 
17 B4 3♠ E = -140 T Z 1,0 6 17 B4 3BT W = -400 T Z 1,0 -4 17 B4 4♠ E +2 -680 T Z 1,0 -2 
18 B4 4♠ E = -620 T Z 1,0 -6 18 B4 4♠ W –2 100 T Z 0,3 8 18 B4 4♠ E +1 -650 T Z 1,0 -1 
19 B4 3♠ E +1 -170 T Z 1,0 5 19 B4 3BT W = -400 T Z 1,0 -4 19 B4 4♠ E +1 -650 T Z 1,0 -1 
20 B4 3♠ E +1 -170 T Z 1,0 5 20 B4 3BT W –1 50 T O 1,0 -7 20 B4 4♠ E +1 -650 T O 1,0 1
21 N 0,0 21 N 0,0 21 N 0,0

Dealer: N Průměr 1: I.-II. Dealer: E

Průměr 2: Průměr 2: Průměr 2:

Průměr 1: II.-II. Dealer: W Průměr 1: II.-I.



Rozd. 7 -130 Rozd. 8 280 Rozd. 9 -70 

Stůl Sk. Záv. Výsl. Body Pl. Zákl. Váha IMP Stůl Sk. Záv. Výsl. Body Pl. Zákl. Váha IMP Stůl Sk. Záv. Výsl. Body Pl. Zákl. Váha IMP
1 B1 3♦ E +1 -130 T Z 1,0 0 1 B1 2♣ N +3 150 T Z 1,0 -4 1 B1 3♥ N –1 -50 T Z 1,0 1
2 B1 1BT W +3 -180 T Z 1,0 -2 2 B1 5♣ S –1 -50 T Z 0,0 -8 2 B1 3♠ W = -140 T Z 1,0 -2 
3 B1 1BT W +1 -120 T Z 1,0 0 3 B1 5♣ N = 400 T Z 1,0 3 3 B1 2♠ W = -110 T O 1,0 1
4 B1 2♥ N –2 -200 T Z 0,0 -2 4 B1 4♠× E –4 800 T Z 0,0 11 4 B1 2♠ W –1 100 T O 1,0 -5 
5 B1 2♣ S –1 -100 T O 1,0 -1 5 B1 5♣ S = 400 T O 1,0 -3 5 B1 4♠ W +1 -650 T O 0,0 11
6 B2 2♦ E +3 -150 T Z 1,0 -1 6 B2 3BT N = 400 T Z 1,0 3 6 B2 pas 0 T Z 1,0 2
7 B2 3♥ N –1 -100 T Z 0,0 1 7 B2 3♣ S +3 170 T Z 1,0 -3 7 B2 3♠ E = -140 T Z 1,0 -2 
8 B2 2♦ E +2 -130 T Z 1,0 0 8 B2 5♣ S = 400 T Z 1,0 3 8 B2 4♥× N –1 -100 T O 1,0 1
9 B2 2♦ E +1 -110 T Z 1,0 1 9 B2 3♠ E –3 150 T Z 1,0 -4 9 B2 3♥ S = 140 T O 0,0 -5 

10 B2 1BT W +2 -150 T O 1,0 1 10 B2 3♠ W –3 150 T O 1,0 4 10 B2 3♦ E = -110 T O 1,0 1
-130 220 -50 

11 B3 3♦ E = -110 T Z 1,0 1 11 B3 5♦ N = 400 T Z 1,0 5 11 B3 3♣ S = 110 T Z 1,0 4
12 B3   0 N Z 0,0 0 12 B3   0 N Z 0,0 0 12 B3 3♠ E +1 -170 T Z 0,2 -3 
13 N 0,0 13 N 0,0 13 N 0,0
14 B3 2BT W +1 -150 T Z 1,0 -1 14 B3 3BT N +1 430 T Z 0,3 5 14 B3 3♦ E = -110 T *O 1,0 -2 
15 N 0,0 15 N 0,0 15 N 0,0
16 B3 1BT W +2 -150 T Z 1,0 -1 16 B3 4♣ S +1 150 T Z 0,3 -2 16 B3 2♦ E +3 -150 T Z 1,0 -3 
17 B4 3♦ E –1 100 T Z 0,3 6 17 B4 2♣ S +4 170 T Z 1,0 -2 17 B4 2♠ E –1 100 T Z 1,0 4
18 B4 1♦ E +2 -110 T Z 1,0 1 18 B4 2♣ N +4 170 T Z 1,0 -2 18 B4 2♠ W +1 -140 T O 1,0 3
19 B4 1BT S –2 -200 T Z 0,3 -2 19 B4 4♣ S +1 150 T Z 1,0 -2 19 B4 2♦ E +2 -130 T O 1,0 2
20 B4 1BT S –2 -200 T O 1,0 2 20 B4 3♠ W –3 150 T O 1,0 2 20 B4 2♥ S +1 140 T O 0,2 -5 
21 N 0,0 21 N 0,0 21 N 0,0

Průměr 1: I.-II. Dealer: N

Průměr 2: Průměr 2: Průměr 2:

Průměr 1: II.-II. Dealer: S Průměr 1: I.-I. Dealer: W



Rozd. 10 110 Rozd. 11 390 Rozd. 12 -390 

Stůl Sk. Záv. Výsl. Body Pl. Zákl. Váha IMP Stůl Sk. Záv. Výsl. Body Pl. Zákl. Váha IMP Stůl Sk. Záv. Výsl. Body Pl. Zákl. Váha IMP
1 B1 1♠ E –2 200 T Z 1,0 3 1 B1 3BT S = 400 T Z 1,0 0 1 B1 3♠ W +2 -200 T Z 1,0 5
2 B1 1♠ E –1 100 T Z 1,0 0 2 B1 3BT N +1 430 T Z 1,0 1 2 B1 4♠ E +1 -450 T Z 0,0 -2 
3 B1 1♠ E = -80 T O 1,0 5 3 B1 3BT N +2 460 T O 0,0 -2 3 B1 4♠ E +1 -450 T O 1,0 2
4 B1 1BT S +1 120 T O 1,0 0 4 B1 3BT S = 400 T O 1,0 0 4 B1 4♠ E +1 -450 T O 1,0 2
5 B1 1♠ E –1 100 T O 1,0 0 5 B1 3BT N +1 430 T O 1,0 -1 5 B1 4♠ E +1 -450 T O 1,0 2
6 B2 1♠ E –2 200 T Z 1,0 3 6 B2 4♣ S –1 -50 T Z 0,0 -10 6 B2 2♠ E +3 -200 T Z 1,0 5
7 B2 1♠ S –1 -100 T Z 0,0 -5 7 B2 3BT N +1 430 T Z 1,0 1 7 B2 3♠ E +2 -200 T Z 0,0 5
8 B2 1♠ E –1 100 T O 1,0 0 8 B2 3BT N +1 430 T O 1,0 -1 8 B2 4♠ E +1 -450 T O 1,0 2
9 B2 2♠ S = 110 T O 1,0 0 9 B2 3BT N +1 430 T O 1,0 -1 9 B2 4♠ E +1 -450 T O 1,0 2

10 B2 2BT E –2 200 T O 0,0 -3 10 B2 2♠ W –3 150 T O 1,0 6 10 B2 4♠ E +1 -450 T O 1,0 2
110 140 -360 

11 B3 1♠ E –1 100 T Z 1,0 0 11 B3 3BT N = 400 T Z 1,0 6 11 B3 4♠ E +1 -450 T Z 0,2 -3 
12 B3 2♠× S +1 870 T Z 0,2 13 12 B3 3BT N –1 -50 T Z 1,0 -5 12 B3 4♠ E +1 -450 T Z 1,0 -3 
13 N 0,0 13 N 0,0 13 N 0,0
14 B3 1♠ E –2 200 T O 1,0 -3 14 B3 3BT N –1 -50 T O 1,0 5 14 B3 4♠ E = -420 T O 1,0 2
15 N 0,0 15 N 0,0 15 N 0,0
16 B3 3♦ E = -110 T Z 1,0 -6 16 B3 4♥ N –2 -100 T Z 0,2 -6 16 B3 4♠ E +1 -450 T Z 1,0 -3 
17 B4 1♠ E –2 200 T Z 1,0 3 17 B4 3BT N +1 430 T Z 1,0 7 17 B4 3♠ E +2 -200 T Z 1,0 4
18 B4 1♠ E –1 100 T O 1,0 0 18 B4 2♠ W –3 150 T O 1,0 0 18 B4 4♠ E +1 -450 T O 1,0 3
19 B4 3BT E –1 100 T O 1,0 0 19 B4 3♥ N –1 -50 T O 1,0 5 19 B4 2♠ E +3 -200 T O 1,0 -4 
20 B4 2♥ N –2 -200 T O 0,2 7 20 B4 3BT N +1 430 T O 0,2 -7 20 B4 3♠ E +2 -200 T O 0,2 -4 
21 N 0,0 21 N 0,0 21 N 0,0

Průměr 1: II.-I. Dealer: W

Průměr 2: Průměr 2: Průměr 2:

Průměr 1: II.-II. Dealer: E Průměr 1: I.-I. Dealer: S



Rozd. 13 -160 Rozd. 14 -100 Rozd. 15 650

Stůl Sk. Záv. Výsl. Body Pl. Zákl. Váha IMP Stůl Sk. Záv. Výsl. Body Pl. Zákl. Váha IMP Stůl Sk. Záv. Výsl. Body Pl. Zákl. Váha IMP
1 B1 3BT E –1 100 T Z 1,0 6 1 B1 4♣ E +1 -150 T Z 1,0 -2 1 B1 3BT N +3 690 T Z 1,0 1
2 B1 3BT E –1 100 T Z 1,0 6 2 B1 3♠ N = 140 T Z 1,0 6 2 B1 6♦ S –3 -300 T Z 0,0 -14 
3 B1 4♥ E –1 100 T O 1,0 -6 3 B1 4♣ E = -130 T O 1,0 1 3 B1 3BT N +2 660 T O 1,0 0
4 B1 3BT E –1 100 T O 1,0 -6 4 B1 3♠ N –1 -50 T O 1,0 -2 4 B1 3BT N +1 630 T O 1,0 1
5 B1 3BT E –1 100 T Z 1,0 6 5 B1 3♠ N = 140 T Z 0,0 6 5 B1 3BT N +3 690 T Z 0,0 1
6 B2 3BT E +1 -630 T Z 0,0 -10 6 B2 3♠ N –2 -100 T Z 1,0 0 6 B2 3BT N +2 660 T Z 1,0 0
7 B2 3BT E = -600 T Z 1,0 -10 7 B2 5♠× N –3 -500 T Z 0,0 -9 7 B2 3BT S +1 630 T Z 1,0 -1 
8 B2 3BT E –1 100 T O 0,0 -6 8 B2 5♣ E = -400 T O 1,0 7 8 B2 3BT S +1 630 T O 1,0 1
9 B2 3BT E = -600 T O 1,0 10 9 B2 4♣ E = -130 T O 1,0 1 9 B2 3BT S +1 630 T O 1,0 1

10 B2 3BT E = -600 T Z 1,0 -10 10 B2 5♣ E –1 50 T Z 1,0 4 10 B2 3BT N +1 630 T Z 1,0 -1 
-260 -30 670

11 B3 3BT E +1 -630 T Z 0,2 -9 11 B3 4♠ N –1 -50 T Z 1,0 -1 11 B3 6BT N = 1 440 T Z 0,2 13
12 B3 3BT E –1 100 T Z 1,0 8 12 B3 3♣ E +2 -150 T Z 0,2 -3 12 B3 3BT N +1 630 T Z 1,0 -1 
13 N 0,0 13 N 0,0 13 N 0,0
14 B3 3BT E –1 100 T O 1,0 -8 14 B3 3♠ N = 140 T O 1,0 -5 14 B3 3BT S +3 690 T O 1,0 -1 
15 N 0,0 15 N 0,0 15 N 0,0
16 B3 3BT E +1 -630 T Z 1,0 -9 16 B3 3♣ E +2 -150 T Z 1,0 -3 16 B3 3BT S +1 630 T Z 1,0 -1 
17 B4 3BT E –1 100 T Z 1,0 8 17 B4 4♣ E = -130 T Z 1,0 -3 17 B4 4♠× S = 790 T Z 1,0 3
18 B4 3BT E = -600 T O 1,0 8 18 B4 4♠ S –1 -50 T O 1,0 1 18 B4 6BT N –2 -200 T O 0,2 13
19 B4 2BT W –1 100 T O 0,2 -8 19 B4 3♠ N = 140 T O 0,2 -5 19 B4 3BT S +1 630 T O 1,0 1
20 B4 3BT E +1 -630 T Z 1,0 -9 20 B4 4♦ E –1 50 T Z 1,0 2 20 B4 3BT S +2 660 T Z 1,0 0
21 N 0,0 21 N 0,0 21 N 0,0

Průměr 1: II.-I. Dealer: S

Průměr 2: Průměr 2: Průměr 2:

Průměr 1: II.-II. Dealer: N Průměr 1: I.-I. Dealer: E



Rozd. 16 480 Rozd. 17 -350 Rozd. 18 0

Stůl Sk. Záv. Výsl. Body Pl. Zákl. Váha IMP Stůl Sk. Záv. Výsl. Body Pl. Zákl. Váha IMP Stůl Sk. Záv. Výsl. Body Pl. Zákl. Váha IMP
1 B1 6♠ N = 980 T Z 0,0 11 1 B1 2♠ W +1 -140 T Z 1,0 5 1 B1 2♠ W +1 -140 T Z 1,0 -4 
2 B1 4♠ N +2 480 T Z 1,0 0 2 B1 3♠ E +1 -170 T O 1,0 -5 2 B1 3BT× S –2 -500 T O 0,0 11
3 B1 4♠ N +2 480 T O 1,0 0 3 B1 4♠ E +1 -450 T O 1,0 3 3 B1 3♠ W –1 50 T O 1,0 -2 
4 B1 4♠ N +2 480 T O 1,0 0 4 B1 4♠× E = -590 T Z 0,0 -6 4 B1 2BT S +2 180 T Z 0,0 5
5 B1 3BT S +3 490 T Z 1,0 0 5 B1 2♠ E +1 -140 T Z 1,0 5 5 B1 2♠ E +1 -140 T Z 1,0 -4 
6 B2 4♠ N = 420 T Z 0,0 -2 6 B2 1BT N = 90 T Z 0,0 10 6 B2 2♠ E +1 -140 T Z 1,0 -4 
7 B2 4♠ N +2 480 T Z 1,0 0 7 B2 5♣ S –8 -400 T O 1,0 2 7 B2 3♣ N +1 130 T O 1,0 -4 
8 B2 4♠ N +2 480 T O 1,0 0 8 B2 4♠× E = -590 T O 1,0 6 8 B2 1BT S = 90 T O 1,0 -3 
9 B2 4♠ N +2 480 T O 1,0 0 9 B2 4♠ E +1 -450 T Z 1,0 -3 9 B2 3♠ W –1 50 T Z 1,0 2

10 B2 4♠ N +2 480 T Z 1,0 0 10 B2 4♠ E = -420 T Z 1,0 -2 10 B2 2♠× W –1 100 T Z 1,0 3
730 -210 -10 

11 B3 6♠ N = 980 T Z 1,0 6 11 B3 4♠ E +1 -450 T Z 0,2 -6 11 B3 2♠ W –1 50 T Z 1,0 2
12 B3 6♠ N = 980 T Z 1,0 6 12 B3 3♠ E = -140 T O 1,0 -2 12 B3 3♠× W –2 300 T O 0,2 -7 
13 N 0,0 13 N 0,0 13 N 0,0
14 B3 4♠ N +2 480 T O 0,2 6 14 B3 4♠ E +1 -450 T Z 1,0 -6 14 B3 1BT S +1 120 T Z 1,0 4
15 N 0,0 15 N 0,0 15 N 0,0
16 B3 4♠ N +2 480 T Z 1,0 -6 16 B3 4♠ E = -420 T Z 1,0 -5 16 B3 2♠ E +2 -170 T Z 1,0 -4 
17 B4 6♠ N = 980 T Z 1,0 6 17 B4 4♠ E –1 50 T O 1,0 -6 17 B4 2♠ E +2 -170 T O 1,0 4
18 B4 6♠ N = 980 T O 0,2 -6 18 B4 3♠ E –1 50 T O 0,2 -6 18 B4 3♦ E –4 200 T O 1,0 -5 
19 B4 4♠ N +2 480 T O 1,0 6 19 B4 3♠ E = -140 T *Z 1,0 -2 19 B4 2♠ E +1 -140 T Z 1,0 -4 
20 B4 4♠ N +2 480 T Z 1,0 -6 20 B4 2♠ E +1 -140 T Z 1,0 2 20 B4 2BT S –2 -200 T Z 0,2 -5 
21 N 0,0 21 N 0,0 21 N 0,0

Průměr 1: II.-I. Dealer: E

Průměr 2: Průměr 2: Průměr 2:

Průměr 1: I.-II. Dealer: W Průměr 1: I.-I. Dealer: N



Rozd. 19 -640 Rozd. 20 1 160 Rozd. 21 -90 

Stůl Sk. Záv. Výsl. Body Pl. Zákl. Váha IMP Stůl Sk. Záv. Výsl. Body Pl. Zákl. Váha IMP Stůl Sk. Záv. Výsl. Body Pl. Zákl. Váha IMP
1 B1 3BT W +2 -660 T Z 0,0 -1 1 B1 6♥ N = 1 430 T Z 1,0 7 1 B1 4♦ E = -130 T Z 1,0 -1 
2 B1 4♠ W = -620 T O 1,0 -1 2 B1 4♥ N +2 680 T O 0,0 10 2 B1 1BT E +1 -120 T O 1,0 1
3 B1 3BT W +1 -630 T O 1,0 0 3 B1 6♥ N = 1 430 T O 1,0 -7 3 B1 1BT E +1 -120 T O 1,0 1
4 B1 3BT W +1 -630 T Z 1,0 0 4 B1 6♥ N +1 1 460 T Z 1,0 7 4 B1 4♠ E –1 50 T Z 1,0 4
5 B1 3BT W +1 -630 T Z 1,0 0 5 B1 5♥ N +2 710 T Z 1,0 -10 5 B1 4♠ W –1 50 T O 1,0 -4 
6 B2 4♠ E = -620 T Z 0,0 1 6 B2 4♥ S +2 680 T Z 1,0 -10 6 B2 2BT E +1 -150 T Z 0,0 -2 
7 B2 3BT W +2 -660 T O 1,0 1 7 B2 4♥ N +2 680 T O 1,0 10 7 B2 2BT E –1 50 T O 0,0 -4 
8 B2 3BT W +1 -630 T O 1,0 0 8 B2 6♥ N +1 1 460 T O 0,0 -7 8 B2 2BT E +1 -150 T O 1,0 2
9 B2 3BT W +1 -630 T Z 1,0 0 9 B2 6♥ N = 1 430 T Z 1,0 7 9 B2 2BT E +1 -150 T Z 1,0 -2 

10 B2 4♠ E +1 -650 T Z 1,0 0 10 B2 6♥ N = 1 430 T Z 1,0 7 10 B2 1♦ E +3 -130 T O 1,0 1
-550 710 -140 

11 B3 3BT W +2 -660 T Z 0,2 -3 11 B3 4♥ N +2 680 T Z 1,0 -1 11 B3 2BT E +1 -150 T Z 1,0 0
12 B3 3BT W +2 -660 T O 1,0 3 12 B3 5♥ N +1 680 T O 1,0 1 12 B3 2BT E +1 -150 T O 1,0 0
13 N 0,0 13 N 0,0 13 N 0,0
14 B3 2♥ E +2 -170 T Z 1,0 9 14 B3 6♥ N = 1 430 T Z 0,2 12 14 B3 2BT E +2 -180 T Z 0,2 -1 
15 N 0,0 15 N 0,0 15 N 0,0
16 B3 3BT W –1 100 T Z 0,2 12 16 B3 4♥ N +2 680 T Z 1,0 -1 16 B3 2BT E +1 -150 T Z 1,0 0
17 B4 3BT W +1 -630 T O 1,0 2 17 B4 4♥ N +2 680 T O 1,0 1 17 B4 2BT E = -120 T O 1,0 -1 
18 B4 4♠ E = -620 T O 1,0 2 18 B4 4♥ S +2 680 T O 1,0 1 18 B4 3♣ S = 110 T O 0,2 -6 
19 B4 3BT W +2 -660 T Z 1,0 -3 19 B4 4♥ N +1 650 T Z 0,2 -2 19 B4 2BT E +1 -150 T Z 1,0 0
20 B4 3BT E +2 -660 T Z 1,0 -3 20 B4 4♥ N +3 710 T Z 1,0 0 20 B4 2BT E +1 -150 T O 1,0 0
21 N 0,0 21 N 0,0 21 N 0,0

Průměr 1: II.-I. Dealer: N

Průměr 2: Průměr 2: Průměr 2:

Průměr 1: I.-II. Dealer: S Průměr 1: II.-II. Dealer: W



Rozd. 22 -30 Rozd. 23 560 Rozd. 24 -20 

Stůl Sk. Záv. Výsl. Body Pl. Zákl. Váha IMP Stůl Sk. Záv. Výsl. Body Pl. Zákl. Váha IMP Stůl Sk. Záv. Výsl. Body Pl. Zákl. Váha IMP
1 B1 2♠ N = 110 T Z 1,0 4 1 B1 3BT N +2 660 T Z 1,0 3 1 B1 3♥ S –1 -50 T Z 1,0 -1 
2 B1 2♠ N –1 -50 T O 1,0 1 2 B1 3BT S +2 660 T O 1,0 -3 2 B1 2♠ W +2 -170 T O 1,0 4
3 B1 3♠ N –2 -100 T O 0,0 2 3 B1 3BT N +2 660 T O 1,0 -3 3 B1 4♠ W = -420 T O 0,0 9
4 B1 2♦ W = -90 T Z 1,0 -2 4 B1 3BT N +2 660 T Z 1,0 3 4 B1 3♥ N = 140 T Z 1,0 4
5 B1 1♠ S = 80 T O 1,0 -3 5 B1 3BT N +2 660 T O 1,0 -3 5 B1 3♠ W = -140 T O 1,0 3
6 B2 2♠ N –1 -50 T Z 1,0 -1 6 B2 4♥ S –1 -100 T Z 0,0 -12 6 B2 2♥ S +2 170 T Z 1,0 5
7 B2 2♠ N –1 -50 T O 1,0 1 7 B2 4♥ S –1 -100 T O 1,0 12 7 B2 4♥ N = 420 T O 0,0 -10 
8 B2 2♠ N –1 -50 T O 1,0 1 8 B2 5♦ N = 600 T O 1,0 -1 8 B2 3♠ E +1 -170 T O 1,0 4
9 B2 2BT N –2 -100 T Z 1,0 -2 9 B2 3BT N +2 660 T Z 1,0 3 9 B2 4♠ E –3 150 T Z 1,0 5

10 B2 4♥× E –3 800 T O 0,0 -13 10 B2 3BT N +2 660 T O 0,0 -3 10 B2 4♥× N –1 -100 T O 1,0 2
-20 560 -60 

11 B3 3♠ S –3 -150 T Z 0,2 -4 11 B3 3BT N +2 660 T Z 1,0 3 11 B3 4♥ N –1 -50 T Z 1,0 0
12 B3 2♠ N –1 -50 T O 1,0 1 12 B3 3BT N +2 660 T O 1,0 -3 12 B3 4♥ N –1 -50 T O 1,0 0
13 N 0,0 13 N 0,0 13 N 0,0
14 B3 2♠ S –1 -50 T Z 1,0 -1 14 B3 3BT N +1 630 T Z 1,0 2 14 B3 3♥ N –1 -50 T Z 1,0 0
15 N 0,0 15 N 0,0 15 N 0,0
16 B3 2BT N –3 -150 T Z 1,0 -4 16 B3 3BT N +2 660 T Z 1,0 3 16 B3 2♠ E = -110 T Z 1,0 -2 
17 B4 3♠ S –2 -100 T O 1,0 2 17 B4 5♦ N –1 -100 T O 0,2 12 17 B4 4♥ N –1 -50 T O 1,0 0
18 B4 1♠ S +1 110 T O 1,0 -4 18 B4 5♦ N = 600 T O 1,0 -1 18 B4 3♥ N = 140 T O 0,2 -5 
19 B4 2♦ W –1 100 T Z 1,0 3 19 B4 2BT N +4 240 T Z 1,0 -8 19 B4 2♠ E +1 -140 T Z 0,2 -2 
20 B4 2♠ S = 110 T O 0,2 -4 20 B4 3BT N +3 690 T O 0,2 -4 20 B4 4♥ N –1 -50 T O 1,0 0
21 N 0,0 21 N 0,0 21 N 0,0

Průměr 1: I.-I. Dealer: W

Průměr 2: Průměr 2: Průměr 2:

Průměr 1: I.-II. Dealer: E Průměr 1: II.-II. Dealer: S



Rozd. 25 800 Rozd. 26 -60 Rozd. 27 300

Stůl Sk. Záv. Výsl. Body Pl. Zákl. Váha IMP Stůl Sk. Záv. Výsl. Body Pl. Zákl. Váha IMP Stůl Sk. Záv. Výsl. Body Pl. Zákl. Váha IMP
1 B1 6BT N +1 1 020 T Z 1,0 6 1 B1 3♦ E = -110 T Z 1,0 -2 1 B1 3BT N –1 -50 T Z 0,0 -8 
2 B1 6♥ S +1 1 010 T O 1,0 -5 2 B1 1BT W = -90 T O 1,0 1 2 B1 3BT S +1 430 T O 1,0 -4 
3 B1 3BT N +4 520 T Z 1,0 -7 3 B1 1BT W = -90 T Z 1,0 -1 3 B1 4♠ N = 420 T Z 1,0 3
4 B1 6♣ N +1 940 T O 1,0 -4 4 B1 2♥ N –1 -100 T O 1,0 1 4 B1 3BT S = 400 T O 1,0 -3 
5 B1 3BT S +4 520 T O 1,0 7 5 B1 5♦ E –2 200 T O 1,0 -6 5 B1 3BT S = 400 T O 1,0 -3 
6 B2 3BT S +4 520 T Z 1,0 -7 6 B2 2♦ E +2 -130 T Z 0,0 -2 6 B2 4♥ N +2 480 T Z 0,0 5
7 B2 6BT S +1 1 020 T O 0,0 -6 7 B2 3BT W –2 200 T O 0,0 -6 7 B2 3BT S –1 -50 T O 1,0 8
8 B2 5♣ N +2 440 T Z 0,0 -8 8 B2 2♦ E +1 -110 T Z 1,0 -2 8 B2 4♠ N +1 450 T Z 1,0 4
9 B2 6♣ N +1 940 T O 1,0 -4 9 B2 1BT E +1 -120 T O 1,0 2 9 B2 3BT S = 400 T O 1,0 -3 

10 B2 6♣ N +1 940 T O 1,0 -4 10 B2 1BT W = -90 T O 1,0 1 10 B2 4♠ N –1 -50 T O 1,0 8
610 -100 120

11 B3 3BT S +4 520 T Z 0,2 -3 11 B3 1BT W = -90 T Z 1,0 0 11 B3 3♠ N +3 230 T Z 1,0 3
12 B3 6BT S +1 1 020 T O 0,2 -9 12 B3 2♦ E +1 -110 T O 0,2 0 12 B3 4♠ N +2 480 T O 0,2 -8 
13 N 0,0 13 N 0,0 13 N 0,0
14 B3 3BT N +4 520 T O 1,0 3 14 B3 2♦ E +1 -110 T O 1,0 0 14 B3 2♥ N +3 200 T O 1,0 -2 
15 N 0,0 15 N 0,0 15 N 0,0
16 B3 3BT S +4 520 T Z 1,0 -3 16 B3 2♦ E +1 -110 T Z 1,0 0 16 B3 3BT S –1 -50 T Z 0,2 -5 
17 B4 3BT N +4 520 T O 1,0 3 17 B4 2♦ E +1 -110 T O 1,0 0 17 B4 4♦ S –1 -50 T O 1,0 5
18 B4 6♠ N +1 1 010 T Z 1,0 9 18 B4 pas 0 T Z 0,2 3 18 B4 6♦ S –1 -50 T Z 1,0 -5 
19 B4 3BT S +4 520 T O 1,0 3 19 B4 2♦ E +1 -110 T O 1,0 0 19 B4 3BT S = 400 T O 1,0 -7 
20 B4 3BT N +4 520 T O 1,0 3 20 B4 3♦ E = -110 T O 1,0 0 20 B4 3BT S –1 -50 T O 1,0 5
21 N 0,0 21 N 0,0 21 N 0,0

Průměr 1: I.-I. Dealer: S

Průměr 2: Průměr 2: Průměr 2:

Průměr 1: I.-II. Dealer: N Průměr 1: II.-II. Dealer: E



Rozd. 28 1 090 Rozd. 29 20 Rozd. 30 410

Stůl Sk. Záv. Výsl. Body Pl. Zákl. Váha IMP Stůl Sk. Záv. Výsl. Body Pl. Zákl. Váha IMP Stůl Sk. Záv. Výsl. Body Pl. Zákl. Váha IMP
1 B1 4♥ S +2 680 T Z 1,0 -9 1 B1 1♥× N –1 -200 T Z 1,0 -6 1 B1 3BT N +1 430 T Z 1,0 1
2 B1 6♠× W –5 1 100 T O 1,0 0 2 B1 2♥× N = 670 T O 0,0 -12 2 B1 3♣ S +1 130 T O 0,0 7
3 B1 6♣ N = 1 370 T Z 1,0 7 3 B1 2BT E –1 100 T Z 1,0 2 3 B1 3BT N +1 430 T Z 1,0 1
4 B1 6♠× W –6 1 400 T O 1,0 -7 4 B1 2♦ N –3 -300 T O 0,0 8 4 B1 3BT N +2 460 T O 1,0 -2 
5 B1 3BT S +2 660 T O 1,0 10 5 B1 2BT E –1 100 T Z 1,0 2 5 B1 3BT S +3 490 T Z 0,0 2
6 B2 4♥ S +2 680 T Z 1,0 -9 6 B2 3BT E –1 100 T Z 1,0 2 6 B2 3BT N +2 460 T Z 1,0 2
7 B2 6BT S = 1 440 T O 1,0 -8 7 B2 1♥ E –1 100 T O 1,0 -2 7 B2 3BT N +1 430 T O 1,0 -1 
8 B2 6BT S = 1 440 T Z 0,0 8 8 B2 2♦ N –3 -300 T Z 1,0 -8 8 B2 3♣ S +2 150 T Z 1,0 -6 
9 B2 6♣ N = 1 370 T O 1,0 -7 9 B2 1♥× N = 160 T O 1,0 -4 9 B2 3BT S +1 430 T O 1,0 -1 

10 B2 5♣ N +1 620 T O 0,0 10 10 B2 1♥ N = 80 T Z 1,0 2 10 B2 3BT N +2 460 T Z 1,0 2
910 -60 270

11 B3 6BT N = 1 440 T Z 1,0 11 11 B3 3BT E –1 100 T Z 1,0 4 11 B3 3♣ S +2 150 T Z 1,0 -3 
12 B3 6♣ N = 1 370 T O 1,0 -10 12 B3 1BT W +1 -120 T O 1,0 2 12 B3 5♣ S = 400 T O 1,0 -4 
13 N 0,0 13 N 0,0 13 N 0,0
14 B3 6BT N = 1 440 T O 0,2 -11 14 B3 2BT E = -120 T O 1,0 2 14 B3 3BT N +2 460 T O 1,0 -5 
15 N 0,0 15 N 0,0 15 N 0,0
16 B3 5♣ N +1 620 T Z 0,2 -7 16 B3 3BT E –1 100 T Z 1,0 4 16 B3 3♣ S +1 130 T Z 0,3 -4 
17 B4 5♣ N +1 620 T O 1,0 7 17 B4 1♥ N –2 -200 T O 1,0 4 17 B4 3♣ S +2 150 T O 1,0 3
18 B4 5♦ S +1 620 T Z 1,0 -7 18 B4 1♥ N –1 -100 T Z 1,0 -1 18 B4 3BT N +2 460 T Z 0,3 5
19 B4 5♣ N +1 620 T O 1,0 7 19 B4 2♥ N –3 -300 T O 0,2 6 19 B4 3♣ S +2 150 T O 1,0 3
20 B4 3BT N +4 720 T O 1,0 5 20 B4 1BT W –1 100 T Z 0,2 4 20 B4   0 N Z 0,0 0
21 N 0,0 21 N 0,0 21 N 0,0

I.-I. Dealer: E

Průměr 2: Průměr 2: Průměr 2:

Průměr 1: II.-I. Dealer: W Průměr 1: II.-II. Dealer: N Průměr 1:



Rozd. 31 -430 Rozd. 32 130

Stůl Sk. Záv. Výsl. Body Pl. Zákl. Váha IMP Stůl Sk. Záv. Výsl. Body Pl. Zákl. Váha IMP
1 B1 3BT W +1 -430 T Z 1,0 0 1 B1 2♠ S = 110 T Z 1,0 -1 
2 B1 3BT E +1 -430 T O 1,0 0 2 B1 2♠ S +1 140 T O 1,0 0
3 B1 3BT W +1 -430 T Z 1,0 0 3 B1 2♠ S = 110 T Z 1,0 -1 
4 B1 3BT W +1 -430 T O 1,0 0 4 B1 2BT E = -120 T O 0,0 6
5 B1 3BT W +2 -460 T Z 0,0 -1 5 B1 3♠ S +1 170 T Z 1,0 1
6 B2 3BT E = -400 T Z 0,0 1 6 B2 1♠ S +1 110 T Z 1,0 -1 
7 B2 3BT E +1 -430 T O 1,0 0 7 B2 2♠ S = 110 T O 1,0 1
8 B2 4♥ E = -420 T Z 1,0 0 8 B2 1♠ S +2 140 T Z 1,0 0
9 B2 3BT W +1 -430 T O 1,0 0 9 B2 3♥ E –2 200 T O 0,0 -2 

10 B2 3BT W +1 -430 T Z 1,0 0 10 B2 1♠ S +1 110 T Z 1,0 -1 
-430 20

11 B3 3BT E = -400 T Z 0,2 1 11 B3 2♦ N –2 -100 T Z 1,0 -3 
12 B3 3BT W +1 -430 T O 1,0 0 12 B3 2♠ S +2 170 T O 1,0 -4 
13 N 0,0 13 N 0,0
14 B3 4♥ E = -420 T O 1,0 0 14 B3 2♣ E –1 100 T O 1,0 -2 
15 N 0,0 15 N 0,0
16 B3 3BT E +1 -430 T Z 1,0 0 16 B3 2BT E = -120 T Z 0,2 -4 
17 B4 4♥ E +1 -450 T O 0,2 1 17 B4 1♥ E +1 -110 T O 1,0 4
18 B4 4♥ E = -420 T Z 1,0 0 18 B4 3♦ W –2 200 T Z 0,2 5
19 B4 3BT E +1 -430 T O 1,0 0 19 B4 2BT E –1 100 T O 1,0 -2 
20 B4 3BT W +1 -430 T Z 1,0 0 20 B4 2♦ N –1 -50 T Z 1,0 -2 
21 N 0,0 21 N 0,0

Průměr 2: Průměr 2:

Průměr 1: II.-I. Dealer: S Průměr 1: I.-II. Dealer: W



2.

Stůl č. 1 Páry B1 2 × 10 Stůl č. 2 Páry B1 8 × 4 Stůl č. 3 Páry B1 6 × 3

Rozd. Záv. Výsl. Body Prům. Pl. Zákl. Rozd. Záv. Výsl. Body Prům. Pl. Zákl. Rozd. Záv. Výsl. Body Prům. Pl. Zákl.
1◦N 3BT W +1 -430 -370 T Z 0 2 1◦N 4♠× N –1 -100 -370 T Z 7 0 1◦N 3BT W = -400 -370 T Z 0 1
2|E 4♠ W = -420 -420 T Z 0 0 2|E 4♠ E +1 -450 -420 T Z 0 1 2|E 4♠ E = -420 -420 T Z 0 0
3─S 1BT N –1 -50 -30 T Z 0 1 3─S 3♦ N –1 -50 -30 T Z 0 1 3─S 2♣ E +2 -130 -30 T Z 0 3
4┼W 4♣ N = 130 -130 T Z 6 0 4┼W 3♦ W –1 100 -130 T Z 6 0 4┼W 4♠ E = -620 -130 T Z 0 10
5│N 4♠ E +1 -450 -440 T Z 0 0 5│N 3BT W +2 -460 -440 T Z 0 1 5│N 3BT W +1 -430 -440 T Z 0 0
6─E 4♠ E +2 -680 -820 T Z 4 0 6─E 6♠ E = -1 430 -820 T Z 0 12 6─E 6♠ E = -1 430 -820 T Z 0 12
7┼S 3♦ E +1 -130 -130 T Z 0 0 7┼S 1BT W +3 -180 -130 T Z 0 2 7┼S 1BT W +1 -120 -130 T Z 0 0
8◦W 2♣ N +3 150 280 T Z 0 4 8◦W 5♣ S –1 -50 280 T Z 0 8 8◦W 5♣ N = 400 280 T Z 3 0
9─N 3♥ N –1 -50 -70 T Z 1 0 9─N 3♠ W = -140 -70 T Z 0 2 9─N 2♠ W = -110 -70 T O 1 0
10┼E 1♠ E –2 200 110 T Z 3 0 10┼E 1♠ E –1 100 110 T Z 0 0 10┼E 1♠ E = -80 110 T O 5 0
11 S 3BT S = 400 390 T Z 0 0 11 S 3BT N +1 430 390 T Z 1 0 11 S 3BT N +2 460 390 T O 0 2
12│W 3♠ W +2 -200 -390 T Z 5 0 12│W 4♠ E +1 -450 -390 T Z 0 2 12│W 4♠ E +1 -450 -390 T O 2 0
13┼N 3BT E –1 100 -160 T Z 6 0 13┼N 3BT E –1 100 -160 T Z 6 0 13┼N 4♥ E –1 100 -160 T O 0 6
14◦E 4♣ E +1 -150 -100 T Z 0 2 14◦E 3♠ N = 140 -100 T Z 6 0 14◦E 4♣ E = -130 -100 T O 1 0
15│S 3BT N +3 690 650 T Z 1 0 15│S 6♦ S –3 -300 650 T Z 0 14 15│S 3BT N +2 660 650 T O 0 0
16─W 6♠ N = 980 480 T Z 11 0 16─W 4♠ N +2 480 480 T Z 0 0 16─W 4♠ N +2 480 480 T O 0 0
17◦N 2♠ W +1 -140 -350 T Z 5 0 17◦N 3♠ E +1 -170 -350 T O 0 5 17◦N 4♠ E +1 -450 -350 T O 3 0
18│E 2♠ W +1 -140 0 T Z 0 4 18│E 3BT× S –2 -500 0 T O 11 0 18│E 3♠ W –1 50 0 T O 0 2
19─S 3BT W +2 -660 -640 T Z 0 1 19─S 4♠ W = -620 -640 T O 0 1 19─S 3BT W +1 -630 -640 T O 0 0
20┼W 6♥ N = 1 430 1 160 T Z 7 0 20┼W 4♥ N +2 680 1 160 T O 10 0 20┼W 6♥ N = 1 430 1 160 T O 0 7
21│N 4♦ E = -130 -90 T Z 0 1 21│N 1BT E +1 -120 -90 T O 1 0 21│N 1BT E +1 -120 -90 T O 1 0
22─E 2♠ N = 110 -30 T Z 4 0 22─E 2♠ N –1 -50 -30 T O 1 0 22─E 3♠ N –2 -100 -30 T O 2 0
23┼S 3BT N +2 660 560 T Z 3 0 23┼S 3BT S +2 660 560 T O 0 3 23┼S 3BT N +2 660 560 T O 0 3
24◦W 3♥ S –1 -50 -20 T Z 0 1 24◦W 2♠ W +2 -170 -20 T O 4 0 24◦W 4♠ W = -420 -20 T O 9 0
25─N 6BT N +1 1 020 800 T Z 6 0 25─N 6♥ S +1 1 010 800 T O 0 5 25─N 3BT N +4 520 800 T Z 0 7
26┼E 3♦ E = -110 -60 T Z 0 2 26┼E 1BT W = -90 -60 T O 1 0 26┼E 1BT W = -90 -60 T Z 0 1
27◦S 3BT N –1 -50 300 T Z 0 8 27◦S 3BT S +1 430 300 T O 0 4 27◦S 4♠ N = 420 300 T Z 3 0
28│W 4♥ S +2 680 1 090 T Z 0 9 28│W 6♠× W –5 1 100 1 090 T O 0 0 28│W 6♣ N = 1 370 1 090 T Z 7 0
29┼N 1♥× N –1 -200 20 T Z 0 6 29┼N 2♥× N = 670 20 T O 0 12 29┼N 2BT E –1 100 20 T Z 2 0
30◦E 3BT N +1 430 410 T Z 1 0 30◦E 3♣ S +1 130 410 T O 7 0 30◦E 3BT N +1 430 410 T Z 1 0
31│S 3BT W +1 -430 -430 T Z 0 0 31│S 3BT E +1 -430 -430 T O 0 0 31│S 3BT W +1 -430 -430 T Z 0 0
32─W 2♠ S = 110 130 T Z 0 1 32─W 2♠ S +1 140 130 T O 0 0 32─W 2♠ S = 110 130 T Z 0 1
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Součet IMP Součet IMP Součet IMP



Stůl č. 4 Páry B1 1 × 9 Stůl č. 5 Páry B1 5 × 7 Stůl č. 6 Páry B2 2 × 10

Rozd. Záv. Výsl. Body Prům. Pl. Zákl. Rozd. Záv. Výsl. Body Prům. Pl. Zákl. Rozd. Záv. Výsl. Body Prům. Pl. Zákl.
1◦N 3BT W = -400 -370 T Z 0 1 1◦N 3BT W +1 -430 -370 T Z 0 2 1◦N 3BT W = -400 -370 T Z 0 1
2|E 4♠ W = -420 -420 T Z 0 0 2|E 4♠ E = -420 -420 T Z 0 0 2|E 4♠ E = -420 -420 T Z 0 0
3─S 5♣ E –2 200 -30 T Z 6 0 3─S 4♦ S –2 -100 -30 T Z 0 2 3─S pas 0 -30 T Z 1 0
4┼W 3♠ W +2 -200 -130 T Z 0 2 4┼W 4♠ E = -620 -130 T Z 0 10 4┼W 4♠ W –1 100 -130 T Z 6 0
5│N 4♠ E = -420 -440 T Z 1 0 5│N 3BT W +2 -460 -440 T O 1 0 5│N 2♥ W = -110 -440 T Z 8 0
6─E 4♠ E +2 -680 -820 T Z 4 0 6─E 4♠ E +2 -680 -820 T O 0 4 6─E 4♠ E +2 -680 -820 T Z 4 0
7┼S 2♥ N –2 -200 -130 T Z 0 2 7┼S 2♣ S –1 -100 -130 T O 0 1 7┼S 2♦ E +3 -150 -130 T Z 0 1
8◦W 4♠× E –4 800 280 T Z 11 0 8◦W 5♣ S = 400 280 T O 0 3 8◦W 3BT N = 400 280 T Z 3 0
9─N 2♠ W –1 100 -70 T O 0 5 9─N 4♠ W +1 -650 -70 T O 11 0 9─N pas 0 -70 T Z 2 0
10┼E 1BT S +1 120 110 T O 0 0 10┼E 1♠ E –1 100 110 T O 0 0 10┼E 1♠ E –2 200 110 T Z 3 0
11 S 3BT S = 400 390 T O 0 0 11 S 3BT N +1 430 390 T O 0 1 11 S 4♣ S –1 -50 390 T Z 0 10
12│W 4♠ E +1 -450 -390 T O 2 0 12│W 4♠ E +1 -450 -390 T O 2 0 12│W 2♠ E +3 -200 -390 T Z 5 0
13┼N 3BT E –1 100 -160 T O 0 6 13┼N 3BT E –1 100 -160 T Z 6 0 13┼N 3BT E +1 -630 -160 T Z 0 10
14◦E 3♠ N –1 -50 -100 T O 0 2 14◦E 3♠ N = 140 -100 T Z 6 0 14◦E 3♠ N –2 -100 -100 T Z 0 0
15│S 3BT N +1 630 650 T O 1 0 15│S 3BT N +3 690 650 T Z 1 0 15│S 3BT N +2 660 650 T Z 0 0
16─W 4♠ N +2 480 480 T O 0 0 16─W 3BT S +3 490 480 T Z 0 0 16─W 4♠ N = 420 480 T Z 0 2
17◦N 4♠× E = -590 -350 T Z 0 6 17◦N 2♠ E +1 -140 -350 T Z 5 0 17◦N 1BT N = 90 -350 T Z 10 0
18│E 2BT S +2 180 0 T Z 5 0 18│E 2♠ E +1 -140 0 T Z 0 4 18│E 2♠ E +1 -140 0 T Z 0 4
19─S 3BT W +1 -630 -640 T Z 0 0 19─S 3BT W +1 -630 -640 T Z 0 0 19─S 4♠ E = -620 -640 T Z 1 0
20┼W 6♥ N +1 1 460 1 160 T Z 7 0 20┼W 5♥ N +2 710 1 160 T Z 0 10 20┼W 4♥ S +2 680 1 160 T Z 0 10
21│N 4♠ E –1 50 -90 T Z 4 0 21│N 4♠ W –1 50 -90 T O 0 4 21│N 2BT E +1 -150 -90 T Z 0 2
22─E 2♦ W = -90 -30 T Z 0 2 22─E 1♠ S = 80 -30 T O 0 3 22─E 2♠ N –1 -50 -30 T Z 0 1
23┼S 3BT N +2 660 560 T Z 3 0 23┼S 3BT N +2 660 560 T O 0 3 23┼S 4♥ S –1 -100 560 T Z 0 12
24◦W 3♥ N = 140 -20 T Z 4 0 24◦W 3♠ W = -140 -20 T O 3 0 24◦W 2♥ S +2 170 -20 T Z 5 0
25─N 6♣ N +1 940 800 T O 0 4 25─N 3BT S +4 520 800 T O 7 0 25─N 3BT S +4 520 800 T Z 0 7
26┼E 2♥ N –1 -100 -60 T O 1 0 26┼E 5♦ E –2 200 -60 T O 0 6 26┼E 2♦ E +2 -130 -60 T Z 0 2
27◦S 3BT S = 400 300 T O 0 3 27◦S 3BT S = 400 300 T O 0 3 27◦S 4♥ N +2 480 300 T Z 5 0
28│W 6♠× W –6 1 400 1 090 T O 0 7 28│W 3BT S +2 660 1 090 T O 10 0 28│W 4♥ S +2 680 1 090 T Z 0 9
29┼N 2♦ N –3 -300 20 T O 8 0 29┼N 2BT E –1 100 20 T Z 2 0 29┼N 3BT E –1 100 20 T Z 2 0
30◦E 3BT N +2 460 410 T O 0 2 30◦E 3BT S +3 490 410 T Z 2 0 30◦E 3BT N +2 460 410 T Z 2 0
31│S 3BT W +1 -430 -430 T O 0 0 31│S 3BT W +2 -460 -430 T Z 0 1 31│S 3BT E = -400 -430 T Z 1 0
32─W 2BT E = -120 130 T O 6 0 32─W 3♠ S +1 170 130 T Z 1 0 32─W 1♠ S +1 110 130 T Z 0 1
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Stůl č. 7 Páry B2 8 × 4 Stůl č. 8 Páry B2 6 × 3 Stůl č. 9 Páry B2 1 × 9

Rozd. Záv. Výsl. Body Prům. Pl. Zákl. Rozd. Záv. Výsl. Body Prům. Pl. Zákl. Rozd. Záv. Výsl. Body Prům. Pl. Zákl.
1◦N 5♦ W –1 50 -370 T Z 9 0 1◦N 3BT W = -400 -370 T Z 0 1 1◦N 3BT W +1 -430 -370 T Z 0 2
2|E 4♠ W = -420 -420 T Z 0 0 2|E 4♠ E +2 -480 -420 T Z 0 2 2|E 3♠ W +1 -170 -420 T Z 6 0
3─S 2♠ E –3 300 -30 T Z 8 0 3─S 3♦ N –1 -50 -30 T Z 0 1 3─S 3♣ E = -110 -30 T Z 0 2
4┼W 2♠ E +2 -170 -130 T Z 0 1 4┼W 4♦ W +1 -150 -130 T Z 0 1 4┼W 3♠ E +1 -170 -130 T Z 0 1
5│N 3BT W +1 -430 -440 T Z 0 0 5│N 3BT W +1 -430 -440 T Z 0 0 5│N 3BT W = -400 -440 T Z 1 0
6─E 4♠ E +2 -680 -820 T Z 4 0 6─E 5♠ E +1 -680 -820 T Z 4 0 6─E 5♠× E +1 -1 050 -820 T Z 0 6
7┼S 3♥ N –1 -100 -130 T Z 1 0 7┼S 2♦ E +2 -130 -130 T Z 0 0 7┼S 2♦ E +1 -110 -130 T Z 1 0
8◦W 3♣ S +3 170 280 T Z 0 3 8◦W 5♣ S = 400 280 T Z 3 0 8◦W 3♠ E –3 150 280 T Z 0 4
9─N 3♠ E = -140 -70 T Z 0 2 9─N 4♥× N –1 -100 -70 T O 1 0 9─N 3♥ S = 140 -70 T O 0 5
10┼E 1♠ S –1 -100 110 T Z 0 5 10┼E 1♠ E –1 100 110 T O 0 0 10┼E 2♠ S = 110 110 T O 0 0
11 S 3BT N +1 430 390 T Z 1 0 11 S 3BT N +1 430 390 T O 0 1 11 S 3BT N +1 430 390 T O 0 1
12│W 3♠ E +2 -200 -390 T Z 5 0 12│W 4♠ E +1 -450 -390 T O 2 0 12│W 4♠ E +1 -450 -390 T O 2 0
13┼N 3BT E = -600 -160 T Z 0 10 13┼N 3BT E –1 100 -160 T O 0 6 13┼N 3BT E = -600 -160 T O 10 0
14◦E 5♠× N –3 -500 -100 T Z 0 9 14◦E 5♣ E = -400 -100 T O 7 0 14◦E 4♣ E = -130 -100 T O 1 0
15│S 3BT S +1 630 650 T Z 0 1 15│S 3BT S +1 630 650 T O 1 0 15│S 3BT S +1 630 650 T O 1 0
16─W 4♠ N +2 480 480 T Z 0 0 16─W 4♠ N +2 480 480 T O 0 0 16─W 4♠ N +2 480 480 T O 0 0
17◦N 5♣ S –8 -400 -350 T O 2 0 17◦N 4♠× E = -590 -350 T O 6 0 17◦N 4♠ E +1 -450 -350 T Z 0 3
18│E 3♣ N +1 130 0 T O 0 4 18│E 1BT S = 90 0 T O 0 3 18│E 3♠ W –1 50 0 T Z 2 0
19─S 3BT W +2 -660 -640 T O 1 0 19─S 3BT W +1 -630 -640 T O 0 0 19─S 3BT W +1 -630 -640 T Z 0 0
20┼W 4♥ N +2 680 1 160 T O 10 0 20┼W 6♥ N +1 1 460 1 160 T O 0 7 20┼W 6♥ N = 1 430 1 160 T Z 7 0
21│N 2BT E –1 50 -90 T O 0 4 21│N 2BT E +1 -150 -90 T O 2 0 21│N 2BT E +1 -150 -90 T Z 0 2
22─E 2♠ N –1 -50 -30 T O 1 0 22─E 2♠ N –1 -50 -30 T O 1 0 22─E 2BT N –2 -100 -30 T Z 0 2
23┼S 4♥ S –1 -100 560 T O 12 0 23┼S 5♦ N = 600 560 T O 0 1 23┼S 3BT N +2 660 560 T Z 3 0
24◦W 4♥ N = 420 -20 T O 0 10 24◦W 3♠ E +1 -170 -20 T O 4 0 24◦W 4♠ E –3 150 -20 T Z 5 0
25─N 6BT S +1 1 020 800 T O 0 6 25─N 5♣ N +2 440 800 T Z 0 8 25─N 6♣ N +1 940 800 T O 0 4
26┼E 3BT W –2 200 -60 T O 0 6 26┼E 2♦ E +1 -110 -60 T Z 0 2 26┼E 1BT E +1 -120 -60 T O 2 0
27◦S 3BT S –1 -50 300 T O 8 0 27◦S 4♠ N +1 450 300 T Z 4 0 27◦S 3BT S = 400 300 T O 0 3
28│W 6BT S = 1 440 1 090 T O 0 8 28│W 6BT S = 1 440 1 090 T Z 8 0 28│W 6♣ N = 1 370 1 090 T O 0 7
29┼N 1♥ E –1 100 20 T O 0 2 29┼N 2♦ N –3 -300 20 T Z 0 8 29┼N 1♥× N = 160 20 T O 0 4
30◦E 3BT N +1 430 410 T O 0 1 30◦E 3♣ S +2 150 410 T Z 0 6 30◦E 3BT S +1 430 410 T O 0 1
31│S 3BT E +1 -430 -430 T O 0 0 31│S 4♥ E = -420 -430 T Z 0 0 31│S 3BT W +1 -430 -430 T O 0 0
32─W 2♠ S = 110 130 T O 1 0 32─W 1♠ S +2 140 130 T Z 0 0 32─W 3♥ E –2 200 130 T O 0 2
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Stůl č. 10 Páry B2 5 × 7 Stůl č. 11 Páry B3 4 × 12 Stůl č. 12 Páry B3 5 × 3

Rozd. Záv. Výsl. Body Prům. Pl. Zákl. Rozd. Záv. Výsl. Body Prům. Pl. Zákl. Rozd. Záv. Výsl. Body Prům. Pl. Zákl.
1◦N 5♦ W = -400 -370 T Z 0 1 1◦N 3BT W = -400 -200 T Z 0 5 1◦N 3BT W +1 -430 -200 T Z 0 6
2|E 4♠ E = -420 -420 T Z 0 0 2|E 4♠ E = -420 -400 T Z 0 1 2|E 4♠ W = -420 -400 T Z 0 1
3─S 2♦ S –1 -50 -30 T Z 0 1 3─S 4♥× N –3 -500 -20 T Z 0 10 3─S 2♦ S = 90 -20 T Z 3 0
4┼W 4♦ W –1 100 -130 T Z 6 0 4┼W 4♠ E = -620 -380 T Z 0 6 4┼W 4♠ W = -620 -380 T Z 0 6
5│N 3BT W +2 -460 -440 T O 1 0 5│N 3♦ E +2 -150 -260 T Z 3 0 5│N   0 -260 N Z
6─E 4♠ E +1 -650 -820 T O 0 5 6─E 6♠ E –1 100 -620 T Z 12 0 6─E   0 -620 N Z
7┼S 1BT W +2 -150 -130 T O 1 0 7┼S 3♦ E = -110 -130 T Z 1 0 7┼S   0 -130 N Z
8◦W 3♠ W –3 150 280 T O 4 0 8◦W 5♦ N = 400 220 T Z 5 0 8◦W   0 220 N Z
9─N 3♦ E = -110 -70 T O 1 0 9─N 3♣ S = 110 -50 T Z 4 0 9─N 3♠ E +1 -170 -50 T Z 0 3
10┼E 2BT E –2 200 110 T O 0 3 10┼E 1♠ E –1 100 110 T Z 0 0 10┼E 2♠× S +1 870 110 T Z 13 0
11 S 2♠ W –3 150 390 T O 6 0 11 S 3BT N = 400 140 T Z 6 0 11 S 3BT N –1 -50 140 T Z 0 5
12│W 4♠ E +1 -450 -390 T O 2 0 12│W 4♠ E +1 -450 -360 T Z 0 3 12│W 4♠ E +1 -450 -360 T Z 0 3
13┼N 3BT E = -600 -160 T Z 0 10 13┼N 3BT E +1 -630 -260 T Z 0 9 13┼N 3BT E –1 100 -260 T Z 8 0
14◦E 5♣ E –1 50 -100 T Z 4 0 14◦E 4♠ N –1 -50 -30 T Z 0 1 14◦E 3♣ E +2 -150 -30 T Z 0 3
15│S 3BT N +1 630 650 T Z 0 1 15│S 6BT N = 1 440 670 T Z 13 0 15│S 3BT N +1 630 670 T Z 0 1
16─W 4♠ N +2 480 480 T Z 0 0 16─W 6♠ N = 980 730 T Z 6 0 16─W 6♠ N = 980 730 T Z 6 0
17◦N 4♠ E = -420 -350 T Z 0 2 17◦N 4♠ E +1 -450 -210 T Z 0 6 17◦N 3♠ E = -140 -210 T O 0 2
18│E 2♠× W –1 100 0 T Z 3 0 18│E 2♠ W –1 50 -10 T Z 2 0 18│E 3♠× W –2 300 -10 T O 0 7
19─S 4♠ E +1 -650 -640 T Z 0 0 19─S 3BT W +2 -660 -550 T Z 0 3 19─S 3BT W +2 -660 -550 T O 3 0
20┼W 6♥ N = 1 430 1 160 T Z 7 0 20┼W 4♥ N +2 680 710 T Z 0 1 20┼W 5♥ N +1 680 710 T O 1 0
21│N 1♦ E +3 -130 -90 T O 1 0 21│N 2BT E +1 -150 -140 T Z 0 0 21│N 2BT E +1 -150 -140 T O 0 0
22─E 4♥× E –3 800 -30 T O 0 13 22─E 3♠ S –3 -150 -20 T Z 0 4 22─E 2♠ N –1 -50 -20 T O 1 0
23┼S 3BT N +2 660 560 T O 0 3 23┼S 3BT N +2 660 560 T Z 3 0 23┼S 3BT N +2 660 560 T O 0 3
24◦W 4♥× N –1 -100 -20 T O 2 0 24◦W 4♥ N –1 -50 -60 T Z 0 0 24◦W 4♥ N –1 -50 -60 T O 0 0
25─N 6♣ N +1 940 800 T O 0 4 25─N 3BT S +4 520 610 T Z 0 3 25─N 6BT S +1 1 020 610 T O 0 9
26┼E 1BT W = -90 -60 T O 1 0 26┼E 1BT W = -90 -100 T Z 0 0 26┼E 2♦ E +1 -110 -100 T O 0 0
27◦S 4♠ N –1 -50 300 T O 8 0 27◦S 3♠ N +3 230 120 T Z 3 0 27◦S 4♠ N +2 480 120 T O 0 8
28│W 5♣ N +1 620 1 090 T O 10 0 28│W 6BT N = 1 440 910 T Z 11 0 28│W 6♣ N = 1 370 910 T O 0 10
29┼N 1♥ N = 80 20 T Z 2 0 29┼N 3BT E –1 100 -60 T Z 4 0 29┼N 1BT W +1 -120 -60 T O 2 0
30◦E 3BT N +2 460 410 T Z 2 0 30◦E 3♣ S +2 150 270 T Z 0 3 30◦E 5♣ S = 400 270 T O 0 4
31│S 3BT W +1 -430 -430 T Z 0 0 31│S 3BT E = -400 -430 T Z 1 0 31│S 3BT W +1 -430 -430 T O 0 0
32─W 1♠ S +1 110 130 T Z 0 1 32─W 2♦ N –2 -100 20 T Z 0 3 32─W 2♠ S +2 170 20 T O 0 4
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Stůl č. 13 Páry × Stůl č. 14 Páry B3 7 × 1 Stůl č. 15 Páry ×

Rozd. Záv. Výsl. Body Prům. Pl. Zákl. Rozd. Záv. Výsl. Body Prům. Pl. Zákl. Rozd. Záv. Výsl. Body Prům. Pl. Zákl.
1◦N -200 N 1◦N 4♠× N –2 -300 -200 T Z 0 3 1◦N -200 N
2|E -400 N 2|E 4♠ E = -420 -400 T Z 0 1 2|E -400 N
3─S -20 N 3─S 1BT N = 90 -20 T Z 3 0 3─S -20 N
4┼W -380 N 4┼W 4♣ N = 130 -380 T Z 11 0 4┼W -380 N
5│N -260 N 5│N 3BT W +2 -460 -260 T Z 0 5 5│N -260 N
6─E -620 N 6─E 4♠ E +1 -650 -620 T Z 0 1 6─E -620 N
7┼S -130 N 7┼S 2BT W +1 -150 -130 T Z 0 1 7┼S -130 N
8◦W 220 N 8◦W 3BT N +1 430 220 T Z 5 0 8◦W 220 N
9─N -50 N 9─N 3♦ E = -110 -50 T *O 0 2 9─N -50 N
10┼E 110 N 10┼E 1♠ E –2 200 110 T O 0 3 10┼E 110 N
11 S 140 N 11 S 3BT N –1 -50 140 T O 5 0 11 S 140 N
12│W -360 N 12│W 4♠ E = -420 -360 T O 2 0 12│W -360 N
13┼N -260 N 13┼N 3BT E –1 100 -260 T O 0 8 13┼N -260 N
14◦E -30 N 14◦E 3♠ N = 140 -30 T O 0 5 14◦E -30 N
15│S 670 N 15│S 3BT S +3 690 670 T O 0 1 15│S 670 N
16─W 730 N 16─W 4♠ N +2 480 730 T O 6 0 16─W 730 N
17◦N -210 N 17◦N 4♠ E +1 -450 -210 T Z 0 6 17◦N -210 N
18│E -10 N 18│E 1BT S +1 120 -10 T Z 4 0 18│E -10 N
19─S -550 N 19─S 2♥ E +2 -170 -550 T Z 9 0 19─S -550 N
20┼W 710 N 20┼W 6♥ N = 1 430 710 T Z 12 0 20┼W 710 N
21│N -140 N 21│N 2BT E +2 -180 -140 T Z 0 1 21│N -140 N
22─E -20 N 22─E 2♠ S –1 -50 -20 T Z 0 1 22─E -20 N
23┼S 560 N 23┼S 3BT N +1 630 560 T Z 2 0 23┼S 560 N
24◦W -60 N 24◦W 3♥ N –1 -50 -60 T Z 0 0 24◦W -60 N
25─N 610 N 25─N 3BT N +4 520 610 T O 3 0 25─N 610 N
26┼E -100 N 26┼E 2♦ E +1 -110 -100 T O 0 0 26┼E -100 N
27◦S 120 N 27◦S 2♥ N +3 200 120 T O 0 2 27◦S 120 N
28│W 910 N 28│W 6BT N = 1 440 910 T O 0 11 28│W 910 N
29┼N -60 N 29┼N 2BT E = -120 -60 T O 2 0 29┼N -60 N
30◦E 270 N 30◦E 3BT N +2 460 270 T O 0 5 30◦E 270 N
31│S -430 N 31│S 4♥ E = -420 -430 T O 0 0 31│S -430 N
32─W 20 N 32─W 2♣ E –1 100 20 T O 0 2 32─W 20 N
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Stůl č. 16 Páry B3 9 × 10 Stůl č. 17 Páry B4 2 × 10 Stůl č. 18 Páry B4 8 × 4

Rozd. Záv. Výsl. Body Prům. Pl. Zákl. Rozd. Záv. Výsl. Body Prům. Pl. Zákl. Rozd. Záv. Výsl. Body Prům. Pl. Zákl.
1◦N 3♦ W +1 -130 -200 T Z 2 0 1◦N 4♦ W = -130 -200 T Z 2 0 1◦N 5♦ W –1 50 -200 T Z 6 0
2|E 4♠ E = -420 -400 T Z 0 1 2|E 4♠ E = -420 -400 T Z 0 1 2|E 4♠ W = -420 -400 T Z 0 1
3─S pas 0 -20 T Z 1 0 3─S pas 0 -20 T Z 1 0 3─S 3♣ E –1 100 -20 T Z 3 0
4┼W 4♠ E = -620 -380 T Z 0 6 4┼W 3♠ E = -140 -380 T Z 6 0 4┼W 4♠ E = -620 -380 T Z 0 6
5│N 3BT W +2 -460 -260 T Z 0 5 5│N 3BT W = -400 -260 T Z 0 4 5│N 4♠ W –2 100 -260 T Z 8 0
6─E 4♠ E +2 -680 -620 T Z 0 2 6─E 4♠ E +2 -680 -620 T Z 0 2 6─E 4♠ E +1 -650 -620 T Z 0 1
7┼S 1BT W +2 -150 -130 T Z 0 1 7┼S 3♦ E –1 100 -130 T Z 6 0 7┼S 1♦ E +2 -110 -130 T Z 1 0
8◦W 4♣ S +1 150 220 T Z 0 2 8◦W 2♣ S +4 170 220 T Z 0 2 8◦W 2♣ N +4 170 220 T Z 0 2
9─N 2♦ E +3 -150 -50 T Z 0 3 9─N 2♠ E –1 100 -50 T Z 4 0 9─N 2♠ W +1 -140 -50 T O 3 0
10┼E 3♦ E = -110 110 T Z 0 6 10┼E 1♠ E –2 200 110 T Z 3 0 10┼E 1♠ E –1 100 110 T O 0 0
11 S 4♥ N –2 -100 140 T Z 0 6 11 S 3BT N +1 430 140 T Z 7 0 11 S 2♠ W –3 150 140 T O 0 0
12│W 4♠ E +1 -450 -360 T Z 0 3 12│W 3♠ E +2 -200 -360 T Z 4 0 12│W 4♠ E +1 -450 -360 T O 3 0
13┼N 3BT E +1 -630 -260 T Z 0 9 13┼N 3BT E –1 100 -260 T Z 8 0 13┼N 3BT E = -600 -260 T O 8 0
14◦E 3♣ E +2 -150 -30 T Z 0 3 14◦E 4♣ E = -130 -30 T Z 0 3 14◦E 4♠ S –1 -50 -30 T O 1 0
15│S 3BT S +1 630 670 T Z 0 1 15│S 4♠× S = 790 670 T Z 3 0 15│S 6BT N –2 -200 670 T O 13 0
16─W 4♠ N +2 480 730 T Z 0 6 16─W 6♠ N = 980 730 T Z 6 0 16─W 6♠ N = 980 730 T O 0 6
17◦N 4♠ E = -420 -210 T Z 0 5 17◦N 4♠ E –1 50 -210 T O 0 6 17◦N 3♠ E –1 50 -210 T O 0 6
18│E 2♠ E +2 -170 -10 T Z 0 4 18│E 2♠ E +2 -170 -10 T O 4 0 18│E 3♦ E –4 200 -10 T O 0 5
19─S 3BT W –1 100 -550 T Z 12 0 19─S 3BT W +1 -630 -550 T O 2 0 19─S 4♠ E = -620 -550 T O 2 0
20┼W 4♥ N +2 680 710 T Z 0 1 20┼W 4♥ N +2 680 710 T O 1 0 20┼W 4♥ S +2 680 710 T O 1 0
21│N 2BT E +1 -150 -140 T Z 0 0 21│N 2BT E = -120 -140 T O 0 1 21│N 3♣ S = 110 -140 T O 0 6
22─E 2BT N –3 -150 -20 T Z 0 4 22─E 3♠ S –2 -100 -20 T O 2 0 22─E 1♠ S +1 110 -20 T O 0 4
23┼S 3BT N +2 660 560 T Z 3 0 23┼S 5♦ N –1 -100 560 T O 12 0 23┼S 5♦ N = 600 560 T O 0 1
24◦W 2♠ E = -110 -60 T Z 0 2 24◦W 4♥ N –1 -50 -60 T O 0 0 24◦W 3♥ N = 140 -60 T O 0 5
25─N 3BT S +4 520 610 T Z 0 3 25─N 3BT N +4 520 610 T O 3 0 25─N 6♠ N +1 1 010 610 T Z 9 0
26┼E 2♦ E +1 -110 -100 T Z 0 0 26┼E 2♦ E +1 -110 -100 T O 0 0 26┼E pas 0 -100 T Z 3 0
27◦S 3BT S –1 -50 120 T Z 0 5 27◦S 4♦ S –1 -50 120 T O 5 0 27◦S 6♦ S –1 -50 120 T Z 0 5
28│W 5♣ N +1 620 910 T Z 0 7 28│W 5♣ N +1 620 910 T O 7 0 28│W 5♦ S +1 620 910 T Z 0 7
29┼N 3BT E –1 100 -60 T Z 4 0 29┼N 1♥ N –2 -200 -60 T O 4 0 29┼N 1♥ N –1 -100 -60 T Z 0 1
30◦E 3♣ S +1 130 270 T Z 0 4 30◦E 3♣ S +2 150 270 T O 3 0 30◦E 3BT N +2 460 270 T Z 5 0
31│S 3BT E +1 -430 -430 T Z 0 0 31│S 4♥ E +1 -450 -430 T O 1 0 31│S 4♥ E = -420 -430 T Z 0 0
32─W 2BT E = -120 20 T Z 0 4 32─W 1♥ E +1 -110 20 T O 4 0 32─W 3♦ W –2 200 20 T Z 5 0

22 93 98 19 71 56

IMP IMP IMP

Součet IMP Součet IMP Součet IMP



Stůl č. 19 Páry B4 6 × 3 Stůl č. 20 Páry B4 1 × 9 Stůl č. 21 Páry ×

Rozd. Záv. Výsl. Body Prům. Pl. Zákl. Rozd. Záv. Výsl. Body Prům. Pl. Zákl. Rozd. Záv. Výsl. Body Prům. Pl. Zákl.
1◦N 4♦ W = -130 -200 T Z 2 0 1◦N 4♠× N –1 -100 -200 T Z 3 0 1◦N -200 N
2|E 3BT E –2 100 -400 T Z 11 0 2|E 4♠ W +1 -450 -400 T Z 0 2 2|E -400 N
3─S 2♣ E = -90 -20 T Z 0 2 3─S 3♣ E +2 -150 -20 T Z 0 4 3─S -20 N
4┼W 3♠ E +1 -170 -380 T Z 5 0 4┼W 3♠ E +1 -170 -380 T Z 5 0 4┼W -380 N
5│N 3BT W = -400 -260 T Z 0 4 5│N 3BT W –1 50 -260 T O 0 7 5│N -260 N
6─E 4♠ E +1 -650 -620 T Z 0 1 6─E 4♠ E +1 -650 -620 T O 1 0 6─E -620 N
7┼S 1BT S –2 -200 -130 T Z 0 2 7┼S 1BT S –2 -200 -130 T O 2 0 7┼S -130 N
8◦W 4♣ S +1 150 220 T Z 0 2 8◦W 3♠ W –3 150 220 T O 2 0 8◦W 220 N
9─N 2♦ E +2 -130 -50 T O 2 0 9─N 2♥ S +1 140 -50 T O 0 5 9─N -50 N
10┼E 3BT E –1 100 110 T O 0 0 10┼E 2♥ N –2 -200 110 T O 7 0 10┼E 110 N
11 S 3♥ N –1 -50 140 T O 5 0 11 S 3BT N +1 430 140 T O 0 7 11 S 140 N
12│W 2♠ E +3 -200 -360 T O 0 4 12│W 3♠ E +2 -200 -360 T O 0 4 12│W -360 N
13┼N 2BT W –1 100 -260 T O 0 8 13┼N 3BT E +1 -630 -260 T Z 0 9 13┼N -260 N
14◦E 3♠ N = 140 -30 T O 0 5 14◦E 4♦ E –1 50 -30 T Z 2 0 14◦E -30 N
15│S 3BT S +1 630 670 T O 1 0 15│S 3BT S +2 660 670 T Z 0 0 15│S 670 N
16─W 4♠ N +2 480 730 T O 6 0 16─W 4♠ N +2 480 730 T Z 0 6 16─W 730 N
17◦N 3♠ E = -140 -210 T *Z 0 2 17◦N 2♠ E +1 -140 -210 T Z 2 0 17◦N -210 N
18│E 2♠ E +1 -140 -10 T Z 0 4 18│E 2BT S –2 -200 -10 T Z 0 5 18│E -10 N
19─S 3BT W +2 -660 -550 T Z 0 3 19─S 3BT E +2 -660 -550 T Z 0 3 19─S -550 N
20┼W 4♥ N +1 650 710 T Z 0 2 20┼W 4♥ N +3 710 710 T Z 0 0 20┼W 710 N
21│N 2BT E +1 -150 -140 T Z 0 0 21│N 2BT E +1 -150 -140 T O 0 0 21│N -140 N
22─E 2♦ W –1 100 -20 T Z 3 0 22─E 2♠ S = 110 -20 T O 0 4 22─E -20 N
23┼S 2BT N +4 240 560 T Z 0 8 23┼S 3BT N +3 690 560 T O 0 4 23┼S 560 N
24◦W 2♠ E +1 -140 -60 T Z 0 2 24◦W 4♥ N –1 -50 -60 T O 0 0 24◦W -60 N
25─N 3BT S +4 520 610 T O 3 0 25─N 3BT N +4 520 610 T O 3 0 25─N 610 N
26┼E 2♦ E +1 -110 -100 T O 0 0 26┼E 3♦ E = -110 -100 T O 0 0 26┼E -100 N
27◦S 3BT S = 400 120 T O 0 7 27◦S 3BT S –1 -50 120 T O 5 0 27◦S 120 N
28│W 5♣ N +1 620 910 T O 7 0 28│W 3BT N +4 720 910 T O 5 0 28│W 910 N
29┼N 2♥ N –3 -300 -60 T O 6 0 29┼N 1BT W –1 100 -60 T Z 4 0 29┼N -60 N
30◦E 3♣ S +2 150 270 T O 3 0 30◦E   0 270 N Z 30◦E 270 N
31│S 3BT E +1 -430 -430 T O 0 0 31│S 3BT W +1 -430 -430 T Z 0 0 31│S -430 N
32─W 2BT E –1 100 20 T O 0 2 32─W 2♦ N –1 -50 20 T Z 0 2 32─W 20 N

54 58 41 62
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